
                                  

УКРАЇНА 

ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
07.12.2020                                                                                         № 620 

м. Лиман 
  

 «Про утворення комісії 

по інвентаризації грошових 

коштів, основних та необоро-

тних матеріальних активів, за-

пасів, бланків суворого обліку 

та розрахунків» виконавчого  

комітету    Лиманської  місь-

кої ради. 

 
     

  

 
В зв’язку з кадровими змінами , відповідно до  Закону України “ Про бухгал-

терський  облік та  фінансову звітність в Україні” від 16.07.1999 № 996-ХІV ( зі 

змінами) наказу Міністерства фінансів України №879 від 02.09.2014 р. «Про за-

твердження Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань», з метою  за-

безпечення  достовірності даних  бухгалтерського  обліку з  фактичною  наявністю 

основних  засобів,малоцінних  необоротних  активів, матеріальних  цінностей та  

інших  грошових  документів, які  знаходяться  на  обліку у відділі  обліку  та звіт-

ності  виконавчого  комітету Лиманської  міської  ради та керуючись ст. 42 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Створити комісію для проведення інвентаризації активів , зобов’язань та 

затвердити її склад: 

Голова комісії: 

 

Погорелов О.В.      -          керуючий  справами виконавчого комітету Лиманської               

                                             міської ради 

Члени комісії: 

 

Лещенко  С.В.                     головний  спеціаліст  відділу інформаційних  технологій 

виконавчого комітету  Лиманської  міської  ради 

 

Лук'янова  А.О. провідний спеціаліст відділу обліку та звітності  вико-

навчого  комітету Лиманської міської ради 

 

Манцева  Н.І. начальник відділу обліку та звітності  виконавчого  ко-

мітету  Лиманської  міської ради, головний бухгалтер 



 

Маринченко  Л.В.                головний   спеціаліст відділу обліку  та  звітності вико-

навчого комітету  Лиманської  міської ради 
 

Наумов В.В. головний спеціаліст сектору екології та природних ресу-

рсів  виконавчого комітету Лиманської міської  ради 

 

 

2. Надати комісії по інвентаризації активів та зобов’язань повноваження з 

переоцінки активів та зобов'язань виконавчого  комітету Лиманської  міської ради, 

визначення результатів втрати (відновлення) корисності активів та продовження 

строків корисного використання матеріальних активів у разі, якщо актив придат-

ний до використання, а типовий строк використання такого активу закінчився. 

3. Установити, що у разі персональних змін у складі комісії або відсутності 

осіб, які входять до складу комісії, у зв’язку з відпусткою, хворобою чи з інших 

причин, особи, які виконують їх обов’язки, входять до складу комісії за посадами. 

4. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови  

«Про утворення комісії по інвентаризації грошових коштів, основних та необорот-

них матеріальних активів, запасів, бланків суворого обліку та розрахунків» від 

27.10.2020 року № 539. 

5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 
 

 

 

Міський голова         О.В. Журавльов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


